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がい数
（4）

和がしを218こ作り、1こ483円で売ります。

和がしが全て売れたとき、売り上げは約何万円に

なるでしょうか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

あおいさんの家のモモの木には、186このモモが

なっています。1この重さが270gのとき、全部の

モモの重さは約何kgですか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

町内会で、地いきの花だんに花を植えます。

花の代金の合計は33925円でした。会員81人で

花代を分けると、1人分は約何円になりますか。 

わられる数を上から2けた、わる数を上から1けたの

がい数で見積もり、商は上から1けただけ求めましょう。

子ども会25人で遊園地へいきます。かしきりバス代と

入園料をあわせた代金の合計は90600円です。

1人分の代金は約何円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。
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約10万円

483円→500円　218こ→200こ　　
500×200＝100000

約60kg

270g→300g　186こ→200こ
300×200＝60000
60000g＝60kg

約400円

33925円→34000円　　81人→80人
34000÷80→400円

約3000円

90600円→90000円　25人→30人　　
90000÷30＝3000

がい数のかけ算とわり算の文章問題

次の問題に答えましょう。
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